SESSIONE: riportare qui il titolo della sessione scelta tra le 13 a disposizione.

TITOLO DEL LAVORO, IN INGLESE, TUTTO MAIUSCOLO, IN GRASSETTO

Nome COGNOME 1, Nome COGNOME 2, Nome COGNOME 3, Nome COGNOME 4
1Affiliazione; 2Affiliazione; 3Affiliazione; 4Affiliazione.

Il testo dell’abstract – REDATTO IN INGLESE – deve entrare in questo riquadro, non dev’essere suddiviso in paragrafi, deve raccontare brevemente di cosa tratterà la comunicazione orale o il poster/videoposter, non deve contenere figure, può contenere una succinta bibliografia coi dati essenziali (es., primo autore, rivista, anno e altre indicazioni essenziali utili a trovare il lavoro su pubmed o altre banche dati) e può inoltre contenere brevi ringraziamenti. 
La lunghezza complessiva dell’abstract deve assolutamente rientrare dentro questo riquadro, non superando nel complesso una pagina di lunghezza. Si raccomanda di adoperare come font ARIAL e come dimensione 11 o 12 pt, con una interlinea singola e il testo giustificato come in questo esempio.
Il nome del file, da inviarsi ASSOLUTAMENTE E SOLAMENTE in formato WORD, deve coincidere col COGNOME E NOME dell’autore che lo sottomette e deve inoltre riportare l’indicazione COMUNICAZIONE ORALE o VIDEOPOSTER o POSTER (nel caso si preferisca esporre il poster in presenza) a seconda dell’opzione desiderata (Es. CappelloFrancescoComunicazioneorale).
Le Comunicazioni orali (la cui durata sarà indicata con precisione nel programma del Congresso che sarà reso disponibile online entro la prima settimana di marzo) potranno essere effettuate in presenza o a distanza. Nel secondo caso, si raccomanda fortemente di preregistrare la presentazione e inviarla, tramite WETRANSFER, a sibs1925@yahoo.com almeno una settimana prima dell’inizio del Congresso, in modo che se vi fossero problemi di connessione durante il Congresso la segreteria organizzativa potrà avviare quantomeno la registrazione. 
I video poster DOVRANNO essere preregistrati, avere una durata di 3 minuti ed essere inviati, tramite WETRANSFER, a sibs1925@yahoo.com almeno una settimana prima dell’inizio del Congresso. Le istruzioni per la registrazione sono state pubblicate sul sito del Congresso nella pagina https://www.sibsperimentale.it/94congresso-sibs-torino, nella sezione "Abstract Submission".  Le istruzioni per collegarsi in remoto saranno pubblicate sul sito web del Congresso, pochi giorni prima dello stesso.
IMPORTANTE: CIASCUN ISCRITTO AL CONGRESSO PUO’ INVIARE UN SOLO ABSTRACT! LA DEADLINE IMPROROGABILE É IL 15 FEBBRAIO 2022. Gli abstract vanno inviati all'indirizzo sibs1925@yahoo.com.
NOTA BENE: per tutte le Sessioni saranno in palio premi sia per le migliori presentazioni orali che per i migliori poster/videoposter per tutti i ricercatori con meno di 35 anni. Per concorrere al premio, se il presentatore ha una età inferiore a 35 anni all’atto dell’ultimo giorno di partecipazione al Congresso (9 aprile 2022), oltre a questo Template si prega di inviare anche la propria carta d’identità.
In caso di dubbi, prima di inviare l’abstract, contattarci scrivendo a sibs1925@yahoo.com

