SESSIONE: riportare qui il titolo della sessione scelta tra quelle a disposizione.

TITOLO DEL LAVORO, IN INGLESE, TUTTO MAIUSCOLO, IN GRASSETTO
Nome COGNOME 1, Nome COGNOME 2, Nome COGNOME 3, Nome COGNOME 4
1Affiliazione; 2Affiliazione; 3Affiliazione; 4Affiliazione.

Il testo dell’abstract – REDATTO IN INGLESE – deve entrare in questo riquadro, non dev’essere suddiviso in paragrafi, deve raccontare brevemente di cosa tratterà il proprio lavoro, non deve contenere figure, può contenere una succinta bibliografia coi dati essenziali (es., primo autore, rivista, anno e altre indicazioni essenziali utili a trovare il lavoro su pubmed o altre banche dati) e può inoltre contenere brevi ringraziamenti. 
La lunghezza complessiva dell’abstract deve assolutamente rientrare dentro questo riquadro, non superando nel complesso una pagina di lunghezza. 
Si raccomanda di adoperare come font ARIAL e come dimensione 11 o 12 pt, con una interlinea singola e il testo giustificato come in questo esempio.
Il nome del file, da inviarsi ASSOLUTAMENTE E SOLAMENTE in formato WORD, deve coincidere col COGNOME E NOME dell’autore che lo sottomette.
Tutti gli autori avranno la possibilità di presentare il proprio lavoro sotto forma di Comunicazione orale solo ed esclusivamente in presenza. Tuttavia, le stesse avranno la durata variabile dipendente dal numero complessivo di abstract sottomessi e dal tempo a disposizione per ciascuna sessione. Il giorno, l’orario e la durata della propria comunicazione saranno resi noti con la pubblicazione del Programma nel sito del Congresso, presumibilmente entro la fine del mese di febbraio (https://www.sibsperimentale.it/96-congresso-sibs-laquila-25-28-aprile-2024/)

IMPORTANTE: CIASCUN ISCRITTO AL CONGRESSO PUO’ INVIARE UN SOLO ABSTRACT! 

NOTA BENE: per tutte le Sessioni saranno in palio premi per le migliori presentazioni orali indipendentemente dalla loro durata. CRITERIO IMPRESCINDIBILE per l’attribuzione del premio è il rispetto del tempo a disposizione. In ogni caso, i Moderatori potranno interrompere i Relatori che sforeranno il tempo. 
Il numero e l’entità esatti dei premi saranno comunicati nel sito web prima dell’inizio del Congresso. Per concorrere al premio, il presentatore deve avere un’età inferiore a 35 anni (ossia deve essersi iscritto nella categoria YOUNG; vedasi modulo di iscrizione al Congresso).

In caso di dubbi, prima di inviare l’abstract, contattarci scrivendo a sibs1925@yahoo.it 

GRAZIE E BUON CONGRESSO A TUTTI!


